

2021年06月18日 星期五

责编:李曙光
美编:郭金芳
校对:袁一平

提前退休6年仍被揪出 原市卫生局副局长肖远红被查

本报讯(株洲晚报融媒记者 陈正明 通讯员 纪宣)据“清廉株洲”6月17日消息,株洲市原市卫生局局长肖远红涉嫌严重违纪违法,目前正接受市纪委监委纪律审查和监察调查。

肖远红,男,1961年4月出生,汉族,湖南宁乡人,大学本科学历,1985年7月参加工作,1984年12月加入中国共产党。1985年7月至2009年11月,在南方航空动力机械公司医院工作,历任外科主治医师、医务科副科长、院长助理、副院长、院长、党委书记等职务;2009年11月至2013年11月,任株洲市三三一医院党委副书记、院长;2013年11月至2015年8月,任株洲市卫生局副局长(正处级);2015年8月提前办理退休手续,2021年4月正式退休。

醴陵首批“快递到村”试点村签约 村民实现“家门口”寄件收件

本报讯(株洲晚报融媒记者 李军 通讯员 江先国)6月17日,醴陵左权镇将军村、永兴村、油田村,与市邮政业安全中心签订协议,成为第一批“快递到村”试点村,村民实现“家门口”寄件、收件。

左权镇将军村(核心村)、永兴村、油田村是市交通运输局乡村振兴驻点工作村,驻村工作队队长黄卫正介绍,工作队到岗后迅速进入角色,走访了解老百姓“急难愁盼”问题。走访中,村民反映,收快递要去镇上,距离较远;由于站点是私人运营,每次取件会被收取1元到2元服务费,希望工作队帮忙想办法。

工作队主动对接市邮政管理局,积极推动在村里设置公益网点。

市邮政管理局副局长殷宏亮说,在驻村工作队牵线搭桥下,他们多次到镇、村调研勘察现场,与村党委书记协商,发现将军村及周边两个村临近东城大道,试点“快递到村”有基础、有优势,“是双赢的局面”。

充分协调对接后,6月17日,市邮政业安全中心分别和将军村、永兴村、油田村签订《农村快递物流服务站合作协议》,在各村建立农村快递物流服务站。设站后,周边村民在村快递物流服务站收件不用再付费,寄件、收件都在“家门口”。



▲枫溪大道(608所段)下穿改造完成效果图。受访部门 供图

注意! 枫溪大道这一段将封闭施工 范围:航空大道-伟大路段;时间:6月23日至明年6月底

交通组织方案

本报讯(株洲晚报融媒记者 张威)6月17日,记者从枫溪大道(608所段)下穿改造工程交通组织方案通气会上获悉,项目施工期间,将对枫溪大道的航空大道-伟大路段全封闭区域交通组织将进行调整。该项目自今年6月23日起实施全封闭施工,预计明年6月底完成项目施工。

枫溪大道(608所段)下穿改造工程项目北起航空大道,南至伟大路,总长约805米,标准路幅宽度为60米,双向六车道,道路等级为城市主干道,设计时速50公里每小时。本项目计划总工期一年。目前,枫溪大道(608所段)下穿改造工程项目EPC招标工作已完成,现场绿化、水、电、气等公用设施迁改工作已经启动,预计6月底开工建设。该项目隧道段采用明挖法进行施工。开挖时须占用现有枫溪大道路幅,枫溪大道(航空大道-伟大路)段自2021年6月23日上午8:00实施全封闭施工,封闭时间约一年。

建议绕行路线

淠口区与株洲主城区建议分流通道如下:

1.封闭道路周边居民、企业、学校、工厂通行线路:枫溪大道-航空大道-创业二路-伟大路-伏波大道(24小时禁止中重型货车、危化品运输车辆通行);
2.往芦淞区、荷塘区方向:枫溪大道-株渌路-机场大道-迎新路-中环大道(24小时禁止中重型货车、危化品运输车辆通行);

公交线路调整

考虑到枫溪大道(航空大道-伟大路)段全封闭施工对于现有T7、T83、T91公交线路运行的影响,公交车分流通道为:航空大

道-创业二路-伟大路-枫溪大道,中途增设青龙湾小学停靠站,其余既有经过创业二路-伟大路的公交线路不做调整。

3.往天元区、石峰区方向:伏波大道-南江路-淠水二桥(或向阳路-漉浦大道-淠水大桥-南州大道)-和谐大道-湘江七桥-湘江大道。

4.过境车辆、中重型货车、危化品运输车辆绕行:伏波大道-南江路-淠水二桥(或向阳路-漉浦大道-淠水大桥-南州大道)-和谐大道-湘江七桥-湘江大道。

中博安全智能家居建材科技园一期开工 打造中部地区最大的安全智能家居基地

本报讯(株洲晚报融媒记者 蒋胜金 通讯员 岳昊)助力株洲家居建材产业华丽升级,为面向未来的美好生活贡献前沿方案。6月17日,中博安全智能家居建材科技园一期——华美立家·株洲中博园正式开工。

该项目位于天元区栗雨工业园,由中博集团与大汉集团联合投资建设。园区总投资约50亿元,总建筑面积约57万平方米。项目一期——华美立家·株洲中博园,占地约90亩,总建筑面积约

17万平方米,包含20栋多层家居建材独立自主品牌旗舰中心、1栋28层和1栋26层的双子产业服务大楼。二期拟用地400亩,建筑面积约40万平方米,建设产业研发生产基地、仓储物流基地。

中博安全智能家居建材科技园依托株洲千亿级新材料优势产业的基础,以及湖南省家居产业千亿级的容量,将安全产业和新材料产业下沉,聚焦安全家居材料和家居智能化的研发定制、安全智能家居一体化供应链平台两

大领域,通过科技创新赋能产业升级,通过孵化赋能本地产业自主,通过流通和服务赋能产业生态结构,承接珠三角的产业转移,最终实现多产业、多业态融合的新型产业集聚地,立体辐射湖南乃至整个中部地区,打造中部地区最大的安全智能家居研发定制中心、安全智能家居总部基地、安全智能家居集散和结算中心以及产业服务中心。

微小说
欢迎投稿

微信:1821640971
邮箱:zzwb_wx@sina.com

鸚鵡寶貝

□ 王伟革

郭老头穿着黑面布鞋吧嗒吧嗒地逛马路,口中唱着:“也许我告别,将不再回来,你是否理解?你是否明白?”

《血染的风采》,是郭老头最爱唱的歌。

这一次,郭老头正唱着这首歌,遇到一个卖鸚鵡的小贩。郭老头问:“鸚鵡能说话吗?”小贩说:“能啊,只要您会训练,让它喊爸爸也行,喊妈妈也行。”

郭老头浑浊的眼里光华四射:“是吗?那我就买下了!”

郭老头花大价钱买下这只鸚鵡。看到这只鸚鵡眼珠暗淡发黄,毛色干枯邋遢,一副老态龙钟,大家都说:“郭大伯,您被骗了,这是只蹩脚货。”

郭老头却捧着红冠鸚鵡直喊宝贝。郭老头平时舍不得掏两块钱买水喝,如今却花几十元买水果喂鸚鵡。每天,他神采奕奕地带着宝贝鸚鵡兜风,唱《血染的风采》:“如果是这样,我不会悲哀……共和国的土壤里有我们付出的爱……”

有一次,郭老头趴在桌上号啕大哭,还掌自己嘴巴。旁人不知出了啥大事。郭老头哽咽说:“都怪我老糊涂,把未喝完的酒,忘了倒回酒瓶,让我的宝贝喝了,醉倒了……要是我的宝贝有个三长两短,我也不活了。”

几十年一遇的暴雨来袭,村子被淹了,救生艇“突突突”开来时,郭老头说:“我老了,没用了,先教大家。”

郭老头是最后一批上皮艇的,此时他已全身发紫,奄奄一息。那只红冠鸚鵡在他身边哀哀地叫着:“爸爸,爸爸!”

“爸爸!爸爸!”这叫声,郭老头已经二十年没听到了。那年他的独子牺牲在自卫反击战上。骨头送来时,就播放着《血染的风采》:“如果是这样,我不悲哀,共和国的旗帜上有我们血染的风采……”

鸚鵡叫了“爸爸”后,郭老头安详地闭上了眼睛。

作者简介

王伟革,中国寓言文学研究会闪小说专业委员会会员,湖北闪小说委员会理事,中国微型小说学会会员。作品见于《上海故事》《今古传奇》《骏马》《小小说大世界》《今晚报》《山西晚报》《河南经济报》《市场星报》《快乐老人报》《花溪·少年写作》《边城晚报》《农村孩子报》《红山晚报》《沧州晚报》《株洲晚报》《沂蒙晚报》《三江都市报》《平度日报》《荆楚闪小说》《华文小小说》《群岛小小说》等中外刊物,多篇作品转载或入年选。

2021年06月18日 星期五

责编:肖星平
美编:陈春艳
校对:曹永亮

奶奶的罪过

□ 徐新洋

我拖着腿,慢慢往房门挪。从半掩的门看到,奶奶在灶屋里揭开了锅盖,舀了一匙肉汤慌忙放到嘴中。随后四下里瞧瞧,迅速盖好锅盖。

奶奶咋吃肉?我吃了一惊。奶奶吃斋,严格恪守清规戒律,禁吃荤腥。

有一次小姑回娘家帮奶奶煮饭,不小心把灶台上一碗鸡蛋汤,泼了几滴到旁边焖饭的锅盖上。奶奶认为汤汁从锅盖的缝隙漏进去了,就不吃饭了,去铲早饭时剩下的干苞片吃。

小姑说:“几滴汤掉下去并没有把一锅饭弄脏呀,我把那碗的给您就是,您还是吃饭吧!您早上吃薯片现在又吃,咋受得了!”

奶奶说:“我明知这锅饭沾鸡蛋汤了,这饭不干净了,如果吃,不是明知故犯吗?吃了斋,就要讲规矩,不讲规矩就冒犯菩萨,要滚油锅里火海的。”

我想起花和尚普智深,大碗喝酒大块吃肉,最后还是得了善终?哪有人不想吃肉的,奶奶肯定也想,只不过在人前装模作样。

吃饭时,奶奶把蒸好的肉汤端给我,趁她去菜坛抓酸萝卜干下饭之际,我快速地舀了一勺肉放到她的饭碗里。

奶奶看见后生气地瞪着我:“我不能吃肉你不知道?这饭都被你弄脏了,锅里也没有多余的饭,我只有饿一餐了。”

我说:“你吃点肉没关系的,别人都不知道。”

“可天知地知菩萨知啊!我要是吃了,是要受罚的,罪过呀。”

“你又不是没吃过!刚才你不是偷偷地吃了?”

奶奶说:“傻孩子,那是前头人都说,后辈人吃东西,不能独食,要让一口长辈吃,那样才会健康平安。你都病成这样,特意给你蒸一碗肉补一补,你身体若能好一些,我滚一百次油锅下一百次火海也心甘情愿……”

宜子堂轶事

□ 罗治台

辰州苟刺好盗又好赌。某天,他在万花楼赌局,输得个精光。回家途中,灵魂跑马,十爪奇痒,就想到了宜子堂。妈妈的,宜子堂生意特好,每天瞧病抓药的人后脚踩前脚,富甲一方,何不就此借点银两用用?于是,他一拐弯便绕到宜子堂之侧的矮墙外,一个青蛇探身,便翻了进去。原本,他一身好功夫,曾拜师练过轻功。

苟刺得手后正准备溜之大吉时,不料,被人一个扫堂腿打翻在地。随着一声冷笑:好你个盗贼,世上各行,千样万样你不学,却单学做贼,拿下。店堂灯笼火烛忽然大亮,苟刺一瞧,扫他狗喷尿的正是堂主郝天侯,知道自己今儿撞刀尖上了,忙叩头告饶。郝天侯道,我可以饶你,但天道难容。来呀,拉下去打折他一腿丢弃门外,不然,他不会长记性。

是夜,苟刺抱着一条腿逃回家中。父母高堂见之,心痛不已,问其何缘故?苟刺先谎称走路不慎绊了跤,老父便近前察看,发现其不像摔跤之所至,便又追问真情。苟刺支支吾吾,显羞愧状。老父便明白了,又赏了其两记耳光,吼道,教你学好你偏去做贼,快快从实招来。苟刺只好如实禀告。老父听罢叹道:唉!你真是狗胆包天,竟敢偷到宜子堂门下!你晓得郝堂主何许人也?他除了医术精湛,还是个大极高手,三五人休接近他身。好在他医德怀仁,尤善接骨,跌打损伤骨药闻名整个州府。明儿一早你我去宜子堂赔个罪,也许有救。苟刺道,是他令人打折的,他会医我?老父道,一码归一码,你没见他堂匾高悬“治病除疾,救死扶伤”吗?苟刺还是胆怯,老父断喝:你想落下终身残疾不成?

翌日,父亲扶着苟刺去了宜子堂,刚要开口道歉。郝天侯摆手制止,说道,瞧病当紧,一只手便搭在苟刺脉上,稍许,要苟刺撩起裤腿,察色验伤,理筋正骨,配方敷药,固定骨位。最后又开出救急药丸,嘱其按时吞服,苟刺点头一一记下了。

半月之后,苟刺行走如飞,从此戒了赌,断了梁上功夫。